

木二家 NEWS RELEASE

報道関係各位

2019年4月16日 株式会社不二家 株式会社ダロワイヨジャポン



ダロワイヨが新元号を記念して

「モレスキンノート FOR DALLOYAU」を限定発売

ダロワイヨ店舗、公式オンラインショップにて2019年4月25日(木)より発売

株式会社ダロワイヨジャポン (本社:東京都文京区、社長:吉岡 友紀子)より、2019年4月 25日 (木)に発売する限定商品についてご案内します。

■上質なノートブックとマカロンの特別なセットで、新しい時代もお客様のそばに



フランス・パリ発祥の美食ブランド「ダロワイヨ (DALLOYAU)」は、モレスキン社製「モレスキンノート FOR DALLOYAU」を作成しました。ダロワイヨで人気のマカロン詰合せ(5個入)とセットで数量限定発売します。

新元号が発表され、新たな時代を迎えるタイミングにふさわしい真っ白な表紙に、フランス語で「新しい時代がはじまる」の一文とダロワイヨのブランドロゴを金で箔押ししたノートブックです。上質感のあるシンプルなデザインは、さまざまな用途に活用していただけます。ノートブックは300冊限定ですのでお早めに。新しい時代も、ダロワイヨはお客様のそばに寄り添います。

モレスキンノート FOR DALLOYAU & マカロン詰合せ(5個入)セット 税込4,536円

•208ページ ・ミディアムサイズ(11.5×18cm)

横罫・モレスキンの特長である拡張ポケット付き

ミラノを本拠とするライフスタイルブランドモレスキン<MOLESKINE>。 偉大な芸術家や思想家に愛されてきた伝説的ノートブックは、パリの文具店で販売され、ピカソやゴッホなどが使用したと言われています。クラシックなデザインと品質の高さから、現在、世界的な人気を誇っています。



※株式会社ダロワイヨジャポンは、株式会社不二家のグループ会社です。

ダロワイヨジャポンウェブサイト <u>https://www.dalloyau.co.jp/</u>

ダロワイヨ公式オンラインショップ https://www.dalloyau-japon.com/

不二家ウェブサイト https://www.fujiya-peko.co.jp/

報道関係者お問い合わせ先 株式会社不二家 広報 IR 部 広報室 株式会社ダロワイヨジャポン

電話:03-5978-8110 電話:03-5978-8660